

<span>دیدها</span>
<span>و شنیده‌ها</span>

## عبور از میان نظامیان روس و راهزنان سوی جبهه عثمانی

**قسمت صد و نوزدهم**
خاطرات میرزا ابوالقاسم خان کحال زاده (منشی سفارت امپراتوری آلمان در ایران)در این کتاب مشکلات ایران در جنگ بین المللی ۱۹۱۸-۱۹۱۴ و غارت و چپاول بیگانگان بر سرزمین پهناور ایران بررسی شده است تا نسل جوان و پوینده ما از فجایهی که بر ایران وارد شده آگاه شوند و بداندند درطول تاریخ چه وقایعی رخ داده است.

**با تشکر از فریدون دبیری**

در آن تاریکی شب، احساس کردیم که از هرسو در حلقه محاصره راهزنانی قهار هستیم.....بر اثر داد و فریاد کاروانیان و شلگ تیر، چهار پایان و شتران کاروان چنان بهم ریختند ، که دیگر شناختن اشخاص و تمیز راهزنان از دوستان و همراهان غیرممکن بود . ما در این تاریکی و در هم ریختگی اوضاع،درصد فرار بر آمدم. اما متأسفانه چند تن از افراد کاروان ما، در نتیجه اشتباه چند تیر خالی کردند

که درزان را بترسانند. اما همین کار باعث شد که عده دیگر راهزنان که در پشت تپه ها پنهان شده بودند ، بیرون آمدند و بکار و انیان عجوم آوردند . این بار بروی کاروانیان و چهارپایان آتش گشودند و همه را به گلوله بستند . بر اثر این تیراندازنها، ناله و فریاد کاروانیان بلند شد . در این موقع ، من نورالله میرزا را هم کم کردم . باری دیگر قصد فرار کردم . که ناگاه با جماعتی به جان من افتادند و بر اثر اصابت یکی از چماقها بسرم ، به زمین افتادم و از هوش رتم. وقتی بهوش آمدم کم افراد و چهارپایان بدور هم می چرخیدند و درزان هنوز به تیراندازی مشغول بودند .

برای اینکه بزیر پای ستوران لگد مال نشوم، کوشیدم در میان شتران جایی امن برپا بایستم ولی باری دیگر از هوش رفتم و بزمین افتادم . بعد راهزنان با جمع آوری اسبایها مشغول شدند و دستهای افراد کاروانیان را بستند و آنانرا روی هم ریختند .بالاخره دو تن از درزان که خود را حسین صدا میزدند ، بسوی من آمدند . چون مرا بحال نزاری یافتند که بحرکت قادر نیومد ، بمن رحمت آوردند و بدون اینکه دست و پایم را ببینند ، مرا روی زمین کشیدند و بکنار سایرین انداختند.

عجب اینکه درزان همه خودرا حسین صدا میزدند و برای تشخیص بیشتر هویت خود، لغت پنج تیری و نه تیری و ماوزی بنام خود اضافه می کردند . در این مقاله نورالله میرزا رادیدم که او هم صدمه خورده بود و ناله می کرد ، به من گفت : حاجی خدا را شکر که تو هنوز زنده هستی او تمام زخم بزگی در سر داشت و سرش را بسته بود . تمام لباسها و اسبابهایش را غارت کرده و برده بودند . بالاخره مارا وادار کردند که همه روی زمین به پشت بخوابیم، رئیس درزان با چند تن از آنان مرگاب ما بودند و بقیه درزان به بازبینی زخمی شدگان و کشتگان مشغول شدند و آنچه داشتند جمع آوری کردند و چهار پایان را کنار کشیدند . با بقت کامل ، پالانهای آنها را بازرسی کردند .

فرماندار خمیر :

## چهل هزار نفر تحت پوشش سهام عدالت اند



گردهمایی فرماندار، بخشداران با شوراها و دهیاران شهرستان خمیر در خصوص بررسی مسائل و مشکلات مربوط به روستائیان در محل فرمانداری برگزار گردید.

به گزارش روابط عمومی فرمانداری بندرخمیر، در این جلسه که به منظور تعیین نمایندگان روستاها برای دریافت و توزیع سود سهام عدالت تشکیل شد، فرماندار خمیر طی بررسی مسائل و مشکلات مربوط به روستائیان در خصوص نحوه توزیع سهام عدالت اظهار داشت : در سطح شهرستان خمیر در مجموع چهل هزار نفر تحت پوشش سهام عدالت

## بازدید مدیر کل روابط عمومی آبخار کشور از پروژه های "قشم"

محروم این منطقه مشاهده می کنیم.
جوادانی افزود : اگر ذره ای تعلق در این شغل مقدس به وجود بیاید ما هرگز سرزدگی و شادابی را شاهد نخواهیم بود . تلاش عزیزان ما در استان هرمزگان با توجه به عدم پارندگی در سالیهای اخیر و وضعیت جوی آن ستودنی است.

در بازدید از آبشیرینکن روستای کاروان قائم مقام شرکت آبخار یا بیان این مطلب که جزیره قشم از هیچگونه منابع آب قابل شرب برخوردار نمی باشد ، گفت : شرکت آب و فاضلاب روستائی از سال ۸۲ ان سیستمهای آبشیرینکن RO جهت تامین از سد استقلال میناب به جزیره

## برگزاری کنفرانس مطبوعاتی در دانشگاه آزاد "بندرنگه"

همایش منطقه ای فناوری اطلاعات به منظور به تصویر کشیدن قابلیت ها و توانایی های شهرستان در سطح استان، استانی و کشوری ، با حضور دکتر نین معاون پژوهشی دانشگاه آزاد اسلامی بندرنگه حسین زاده دبیر همایش برگزار شد .
رئیس دانشگاه آزاد بندرنگه گفت:یکی از اهداف دراز مدت علوم فناوری است و در بحث پژوهش می توان گفت؛ پژوهش بعنوان قلب دانشگاه است، اگر تحقیق نباشد پیشرفت مسیر نخواهد شد . دانشگاه به حوزه ها توجه می نماید هدف از برگزاری همایش داخلی و ملی گامی جلو در سطح بندرنگه است که بتوانیم با حمایت همکاران در سطح دانشگاه همایش منطقه که برزبانده بندرنگه

همایش منطقه ای فناوری اطلاعات به منظور به تصویر کشیدن قابلیت ها و توانایی های شهرستان در سطح استان، استانی و کشوری ، با حضور دکتر نین معاون پژوهشی دانشگاه آزاد اسلامی بندرنگه

علمی،فرهنگی و پتانسیل بندرنگه شناخته شود.
سال گذشته شروع کار همایش بوده وبا برگزاری همایش فناوری اطلاعات بتوانیم بنحو احسن نهایت استفاده را ببریم.
سپس حسین زاده دبیر همایش اظهار نمود : محورهای همایش ،تجارت الکترونیک ،گمرک الکترونیک،شبهه نسل آینده مخابرات مدیریت فناوری اطلاعات ، فناوری اطلاعات و اشتغال حسابداری و فناوری اطلاعات ، کاربرد فناوری اطلاعات در حمل و نقل دریایی کاربرد فناوری اطلاعات در صنعت گردشگری، جایگاه آموزش، بهداشت باکدکاری و بیمه در فناوری اطلاعات می باشد .

## بازدید غیر محسوس از ۳۸۰ واحد صنفی در هرمزگان

رئیس پلیس اطلاعات و امنیت عمومی استان هرمزگان در تشریح عملکرد نیمه اول آبانماه سال جاری از بازدید محسوس و غیر محسوس ۳۸۳ واحد صنفی خبرداد.
به گزارش پایگاه اطلاع رسانی پلیس، سرهنگ دادستانی رئیس پلیس اطلاعات و امنیت عمومی استان هرمزگان در تشریح عملکرد پانزده روزه پلیس اطلاعات استان با اعلام خبر بازدید محسوس و نامحسوس ۳۸۳ واحد صنفی در سطح تالارها مراکز اقامتی ، مجتمع های تجاری، پاساژ و صنوف سیار گفت: ماموران پلیس اطلاعات استان با انجام فعالیت شبانه روزی در ۲۶ نفر دستگیر، ۱۴ نفر به مراجع قضایی معرفی و تعداد ۱۲ نفر هم با اخذ تعهد به خانواده هایشان

تحویل و ۲۴۷ نفر را مورد تذکر و ارشاد شفاهی و زبانی قراردادند .
رئیس پلیس اطلاعات و امنیت عمومی هرمزگان افزود: در هفته گذشته عوامل پلیس اطلاعات از راه اندازی مهالس لهو لعب و پارتنی در یک منزل واقع در رسالت جنوبی بندرعباس مطلع و پس از بررسی صحت موضوع با هماهنگی مقام قضایی طی یک عملیات غافلگیرانه ۱۱ نفر شامل ۶ نفر دختر و ۵نفر پسر دستگیر و اقدامی از قبیل مشروبات الکلی ، اسلحه شکاری و دستگاه رسیور ماهواره کشف و ضبط کردند .
سرهنگ دادستانی همچنین یادآورد شد : ماموران اداره نظارت بر اماکن عمومی استان از یک واحد صنفی صوتی و تصویری به تصدی "ابراهیم ز" از منزل وی ۱۵ عدد ال ام بی، ۲۲۰ عدد سونیچ، ۵۷ دستگاه کنترل رسیور، ۳۶۰ عدد جهت پاب و ۲۴۰ عدد پایه نگهداری ال ام بی کشف کردند .



قشم، مهندس ایریشمی گفت : تاکنون ۱۲۰ میلیارد ریال اعتبار برای این پروژه هزینه شده است که حجم عملیات اجرا شده آن شامل ۳۰ کیلومتر خط انتقال ۵۸ روستا ،

## دستگیری يك مانخر و كشف اموال مسروقه در "بندرعباس"

رئیس پلیس اطلاعات و امنیت عمومی استان هرمزگان از شناسایی و دستگیری یکمانخر و کشف مقادیر اموال مسروقه در بندرعباس خبرداد.

به گزارش پایگاه اطلاع رسانی پلیس، سرهنگ دادستانی رئیس پلیس اطلاعات و امنیت عمومی استان از نگهداری مقادیر زیادی اموال مسروقه در یک انبار واقع در بلوار راه آهن و محله سید کامل بندرعباس مطلع و موضوع را بصورت ویژه در دستور کار قراردادند .
رئیس پلیس اطلاعات و امنیت عمومی استان هرمزگان افزود : عوامل پلیس اطلاعات پس از بررسی صحت موضوع با

هم‌ا‌هنگی مقام قضایی به محل اعزام و با رعایت موازین شرعی و قانونی وارد منزل و انبار شده و مشاهده نمودند دو دستگاه خودرو نیسان در حال پارگیری کالا می باشد خودروها را تعقیب و توقیف و در بازرسی از منزل ۵۰۰کیلو گرم سیم برق و کابل به صورت ماهرانه در لابلای وسایل ضایعاتی در انبار جاسازی شده بود همراه با یک قبضه مگنول بری کشف و ضبط کردند . سرهنگ دادستانی خاطر نشان کرد:

در این رابطه یکنفر بنام " احمد ن " دستگیر و همراه با خودروها و اموال مسروقه کشف شده جهت سیر مراحل قانونی به پلیس اطلاعات استان منتقل شدند .

**املاک نیک پور**

بندرعباس، چهارراه سازمان خیاابان امام موسی صدرشمالی روبروی برج گابریک تلفن: ۲۲۲۲۲۲۲ ، همراه ۰۹۱۷۱۶۱۶۱-۰۵/۰۳۵۷۶۱۰-۰۳

**پتینه خلیج فارس**

✓**اجرای رنگ های البافی (فامالین ، رومالین ...)**

**جایگزین رنگ و کاغذ دیواری**

✓**بلوار ساحلی، بازار شهر داری، طبقه ۲، پلاک ۶۰ تلفن:۰۹۱۷۹۰۰۰۶۹۸**

**آکهی ناسیس موسسه مرکز فر آنی اوتوراب ساقی کوثر**

موسسه فوق در تاریخ ۰۶/۰۷/۱۳۸۸ تحت شماره ۵۵۹ و شناسه ملی ۱۳۴۸۶۱۰۰۱۰۸ در این اداره به ثبت رسیده و در تاریخ ۰۲/۰۸/۱۳۸۸ از لحاظ امضا ذیل دفاتر تکمیل گردیده و خلاصه آن به شرح زیر جهت اطلاع عموم در روزنامه رسمی آکهی می شود.۱- موضوع موسسه : فعالیتهای آموزشی و تبلیغی دارالقران شامل دوره های آموزشی ویژه مربیان و افراد در رده های مختلف شامل روحانی روانخوانی نوید مفاهیم صورت و لحن برگزاری مسابقات محافل و جشنواره قرآنی همکاری با سایر موسسات و مرکز قرآنی از جمله دارالقران اداره کل تبلیغات اسلامی

۲- مدت موسسه : از تاریخ ثبت به مدت نامحدود

۳- مرکز اصلی موسسه : ۳-۱-استان هرمزگان- شهر بندرعباس چهار راه فاطمیه جنب کشف ملی کوچه قوام ۷ ساختمان جام جم

۴- سرمایه موسسه : ندارد.

اولین مدیران موسسه : ۱-۵- آقای عباس بشیری زاده تختی به سمت رئیس هیئت مدیره ۲- ۵- آقای علی کمالی به سمت نائب رئیس هیئت مدیره ۳- ۵- آقای عباس بشیری زاده تختی به سمت مدیر عامل به مدت ۳ سال انتخاب گردیدند .

۶- دارندگان حق امضاء : کلیه اسناد و اوراق بهادار و تعهدآور موسسه با امضا رئیس هیئت مدیره همراه با مهر موسسه معتبر خواهد بود .

۷- اختیارات مدیر عامل : طبق اساسنامه

**مسؤل ثبت شر کتها و موسسات غیر تجاری واحد ثبتی بندر عباس**

همایش منطقه ای فناوری اطلاعات به منظور به تصویر کشیدن قابلیت ها و توانایی های شهرستان در سطح استان، استانی و کشوری ، با حضور دکتر نین معاون پژوهشی دانشگاه آزاد اسلامی بندرنگه

<span>خبر کوتاه</span>
------------------------

**افتتاح نمایشگاه کتاب در "حاجی آباد"**

■ **همزمان** با آغاز هفته کتاب و کتابخوانی نمایشگاه کتابی با حضور تعدادی از روسای ادارات و نهادهای در شهرستان حاجی آباد افتتاح گردید . در این نمایشگاه که حدود ۴هزار جلد کتاب با تخفیف ۲۰ درصد عرضه می گردد کلیه فرهنگیان و دانش آموزان می توانند از تاریخ ۲۴آبانماه به مدت یک هفته از این نمایشگاه بازدید به عمل آرند . در این مراسم سالاری مدیر آموزش و پرورش و اسفندیاری رئیس اداره فرهنگ و ارشاد اسلامی حضورداشته و پیرامون اهمیت مطالعه و لزوم توجه به فرهنگ کتاب و کتابخوانی سخنانی بیان نمودند. گفتنی است: این نمایشگاه در سالن مدرسه راهنمایی نمونه آسیه برپا شد.

### همایش شورای دانش آموزی مدارس "حاجی آباد"

■ **همزمان** با آغاز هفته کتاب و کتابخوانی با حضور سالاری مدیر آموزش و پرورش و جمعی از کارشناسان این مدیران و اعضای شورای دانش آموزی مدارس این شهرستان در محل سالن کانون فرهنگی و تربیتی برگزار گردید که ابتدا بعد از اجرای چند برنامه ویژه هفته کتاب و شورای دانش آموزی آقای سالاری در خصوص آیه ۲۷ و ۲۸سوره فرقان توضیحاتی را ارائه نمود.

همچنین در ادامه بیان نمود که ما باید راه دوستی و محبت را با آئمه و امامان در پیش گیریم نباید دوستی را با فرد ظالم و کافر داشته باشیم ، زیرا رفاقت با آنان ما را از دوستی با امامان دور خواهد کرد و ما را گمراه می نماید و سپس با بیان سخنی از امام بزرگوار فرمود: دانش شما آموزان چشم و چراغ ما هستند و شما آینده سازان این جامعه هستید و در ادامه اظهار داشت: ما باید قدرت تفکر خود را با مطالعه کتاب تقویت کنیم و در پایان به کلیه اعضای شورای دانش آموزی شهر و روستا در مقطع راهنمایی و متوسطه و پیش دانشگاهی به مناسبت هفته کتاب یک جلد از طرف مدیریت آموزش و پرورش اهداء گردید.

### سیریک میزبان مسابقات "صحرا نوردی "کشوری

■ **به ریاست** حسین سالاری فرماندار سیریک و با حضور دانشور معاون مدیر کل تربیت بدنی استان ، دیگر اعضای جلسه و تعدادی از آخرین سوئمن جلسه شورای ورزش شهرستان در محل سالن اجتماعات فرماناری سیریک برگزار شد. در این جلسه فرماندار سیریک گفت : همانطور که ورزش برای سلامتی جسم مفید است ، برای سلامتی روح و روان موثر می باشد .

وی افزود : ورزش باعث شادابی ، نشاط و تحرک برای تمام امور درونی و بیرونی انسان ها می شود. سالاری رئیس شورای ورزش اضافه کرد : احادیث و روایات ائمه معصوم (ع) به ورزش های گوناگون و دسته جمعی بسیار شده است تا جایی که پیامبر اکرم (ص) سه ورزش تیراندازی، شنا و اسب سواری را در آن مقطع زمانی برای همه مسلمانان لا زم و ضروری دانستند . در ادامه این جلسه مصوب شد به میمنت ارتقای بخش سیریک به شهرستان مسابقات دو میدانی حضور نوردی کشوری از تاریخ ۹ بهمن ماه به مدت ۲روز با حضور بیش از ۱۰۰نورده از سراسر کشور به مسافت ۱۰ کیلومتردر کنار ساحل سیریک برگزار شود .

<span>فنی و حرفه ای</span>
----------------------------

### آموزش مهارت های فنی و حرفه ای

■ **با توجه** به اینکه یادگیری مهارت و حرفه و فن در جامعه امروزی ارتباط مستقیمی با افزایش اشتغالزایی و کاهش بیکاری دارد و از طرفی دیگر سازمان آموزش فنی و حرفه ای استان به موضوع آموزش مهارت های فنی و حرفه ای در بخشهای مختلف توجه ویژه ای دارد ؛ ما نیز در بخش فنی و حرفه ای " روزنامه به معرفی رشته های مختلف می پردازیم و در ابتدا رشته هایی را معرفی می نماییم که در مرکز شماره یک فنی و حرفه ای بندرعباس آموزش داده می شود. معرفی رشته های این مرکز با همکاری "فرخند" رئیس مرکز شماره یک فنی حرفه ای صورت می گیرد .

**نام دوره : سیستم سوخت رسانی اژ کتور ۸**

**کارآشنایده مهارتی و آموزشی: ۷/۶/ع/۲۷/۴۲-۸**

**۱- شرایط و معیارهای پذیرش کار آموز:**

**۲- حداقل شرایط جسمانی:** در این دوره کارآموز باید از سلامت کامل جسمانی و روانی برخوردار باشد .

**۳- حداقل مدرک تحصیلی:**

کارآموز باید مقطع سوم راهنمایی را به اتمام رسانده باشد .

**۴-جنسیت:** در این دوره مردان فعالیت می کنند .

**۵- مهارت و دانش پیش نیاز:**

این دوره پیش نیاز ندارد .

**۶- مدت دوره:**

طول دوره آموزش ۴۵ ساعت می باشد که ۲۰ ساعت آن آموزش نظری و ۲۵ ساعت آموزش عملی می باشد.

**۷- محتوای دوره:**

کارآموز در این دوره قطعات مختلف سیستمهای سوخت رسانی را می شناسد و عیب یابی و رفع عیب سیستم سوخت رسانی اژکتوری وچرقه خودروی برپاید را فرا می گیرد .

**۸- دوره های آموزشی مرتبط واهم بخوانده:**

از دوره های مرتبط می توان "سیستم سوخت رسانی اژکتوری زانتیا و سیستم سوخت رسانی CNG" را نام برد .

**۹- مدرک اعطایی:**

کارآموزانی که موفق به قبولی در آزمون کتبی و عملی می شوند گواهیمهارت مهارت سیستم سوخت رسانی اژکتوری برپاید " را از طرف شرکت سایپا یک دریافت می کنند .

**۱۰- مسیر ارتقا و تکمیل مهارت :** در صورتیکه کارآموز مایل باشد می تواند در دوره آموزشی "سیستم های سوخت رسانی خودروهای سبک " جهت تکمیل مهارت خود شرکت کند.

**۱۱- چشم اندازهای شغلی دوره:** کارآموز با گذراندن دوره می تواند به عنوان یک تنظیم کارماهر اژکتور در کارگاه های کوچک به صورت خود اشتغالی مشغول به کار شود .

**۱۲- چشم اندازهای استخدامی دوره:** کارآموز می تواند به عنوان " تنظیم کارنامه ماهر وماهر " جذب بازار کار شود .

**۱۳- سایر اطلاعات مهم و ضروری :** این دوره معمولا ویژه شاغلین نامبندگی های مجاز عاملیت ها یا کارکنان تعمیرگاه آزاد باشد که با همکاری شرکت سایپا یک اجرا می شود .

همایش منطقه ای فناوری اطلاعات به منظور به تصویر کشیدن قابلیت ها و توانایی های شهرستان در سطح استان، استانی و کشوری ، با حضور دکتر نین معاون پژوهشی دانشگاه آزاد اسلامی بندرنگه

## فروش سیم کارت و کارت شارژ ایرانسل

## ثبت نام ایرانسل

میدان ۱۷ شهریور بازار مرکزی جنب اسانسور میشه ای

بندرعباس چهار راه نخل ناخدا خ تره میال کوچه شقایق موبایل برتر ۲

**ایرانسل**

**MTN**

**ایرانسل**

**MTN**

**فروش سیم کارت و کارت شارژ ایرانسل**

**سیم کارت رُند**

**ایرانسل**

**MTN**

**ایرانسل**

**MTN**

**ایرانسل**

**MTN**

**ایرانسل**

**MTN**

**ایرانسل**

**MTN**

**ایرانسل**

**MTN**